* Elemento
v Visibile Colore:
v Posizionamento automatico
Distanza minima: 0,00sp
X: 0,00sp
Y: -1,50sp
Ordine di impilatura (Z): 900

Spiazzamento:

v Legatura di portamento
™ Tipo di linee: Continuo'

Direzione: | Automatleo

ras
«r

J
218 =
<, |

N—
mf Iflﬂiﬁ
7 =

O
o«

G

0
N,
(

posizione originale

Per ottenere questa modifica, con “Ispettore”, ho variato lo spiazzamento Y a -1,50
La domanda &: come ¢ possibile che questa variazione rimanga tale anche per le successive
modifiche ???? senza dover intervenire ogni volta ???



